

**ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΤΗΣ 59^{ης} ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΤΟΥ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ
ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ, 19 ΜΑΪΟΥ 2016**

	Συζήτηση-Αποφάσεις	Ενέργεια	Ημερομηνία Εκτέλεσης
2.4	Έγκριση Οικονομικών Καταστάσεων του Πανεπιστημίου για το έτος 2010 (Παράρτημα 2.4)		
	<p>ΑΠΟΦΑΣΗ: Το Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα όπως παραπέμψει το θέμα που αφορά στις οικονομικές καταστάσεις του έτους 2010 στην Επιτροπή Οικονομικών του Συμβουλίου, η οποία εξουσιοδοτείται να τις μελετήσει και σε περίπτωση ομόφωνης έγκρισής τους από την Επιτροπή Οικονομικών, ο Πρόεδρος και ο ΔΔΟ θα προχωρήσουν στην υπογραφή τους.</p>	Επιτροπή Οικονομικών	Άμεσα
3.	Θέματα Επιτροπών Συμβουλίου		
	<p>ΑΠΟΦΑΣΗ: Το Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα όπως τα Πρακτικά όλων των Επιτροπών του Συμβουλίου, κοινοποιούνται στο Συμβούλιο εντός σαράντα πέντε (45) ημερών το αργότερο, από την ημερομηνία της εκάστοτε συνεδρίας.</p> <p>Ο ΔΔΟ εξουσιοδοτείται όπως ενημερώσει τους Γραμματείς των Επιτροπών για την πιο πάνω απόφαση του Συμβουλίου.</p>	ΔΔΟ	Άμεσα
3.1.1	Απόφαση Διαχειριστικής Επιτροπής – Ηλεκτρονικά μηνύματα προς την Πανεπιστημιακή Κοινότητα (Παράρτημα 3.1.1)		
	<p>ΑΠΟΦΑΣΗ: Το Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα όπως παραπέμψει τον Κώδικα Καλής Πρακτικής, που αφορά στη σωστή χρήση μαζικών μηνυμάτων, στην Επιτροπή Κανόνων και Κανονισμών και στην Επιτροπή Συστημάτων Πληροφορικής και Τεχνολογίας, με σκοπό να καταθέσουν συγκεκριμένα κριτήρια και κυρώσεις για όσους δεν τηρούν τον εν λόγω Κώδικα, στη Σύγκλητο και ακολούθως στο Συμβούλιο. Επίσης, το Συμβούλιο συμφωνεί με την εισήγηση της Συγκλήτου για κατάργηση της λίστας cutall. Νοείται ότι οι λίστες cutaca, cutadm και cutedu συνεχίζουν να υφίστανται.</p> <p>Το θέμα θα επανέλθει σε επόμενη συνεδρία του Συμβουλίου.</p>	Πρύτανης / Επιτροπή Κανόνων και Κανονισμών	Άμεσα
3.2.1	Απόφαση ΕΔΠΑΣ – Κτήριο Κατσουνωτού (Παράρτημα 3.2.1)		
	<p>ΑΠΟΦΑΣΗ:</p>		

	<p>Το Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα όπως διοριστεί ad hoc Επιτροπή, η οποία θα αποτελείται από τον Πρόεδρο και τα Μέλη της ΕΔΠΑΣ και τον Πρύτανη για να μελετήσει τα εξής:</p> <ul style="list-style-type: none"> • εάν θα προκηρυχθεί αρχιτεκτονικός διαγωνισμός • να εξεταστεί το ενδεχόμενο όπως τα αρχιτεκτονικά σχέδια ετοιμαστούν από την ΥΔΠ • να εξεταστεί το ενδεχόμενο για ενιαία ανάπτυξη των τριών κτηρίων Τσεριώτη, Κατσουνωτού και Εθνικής Τράπεζας. <p>Το Συμβούλιο επεσήμανε ότι η ad hoc Επιτροπή θα πρέπει να λάβει υπόψη ότι ήδη τα σχέδια του κτηρίου Τσεριώτη έχουν αποπερατωθεί και αναμένεται λήψη των προσφορών για το έργο.</p> <p>Το θέμα θα επανέλθει στο Συμβούλιο με την εισήγηση της ad hoc Επιτροπής.</p>	ΕΔΠΑΣ/ Πρύτανης	Άμεσα
5.	Χρεώσεις στα διαμερίσματα των Φοιτητικών Εστιών για την περίοδο 2016-18 (Παράρτημα 5)		
	<p>ΑΠΟΦΑΣΗ: Το Συμβούλιο ενέκρινε ομόφωνα την εισήγηση της ΥΣΦΜ όπως οι χρεώσεις των φοιτητικών εστιών διατηρηθούν στο ισχύον επίπεδο για τη διετία 2016-2018, λόγω της γενικότερης οικονομικής κατάστασης.</p>	ΥΣΦΜ / Λογιστήριο	Άμεσα
6.	Δωρεά ειδικού σκοπού για προώθηση της Έρευνας στον τομέα εμβιομηχανικής και βιοσυστημάτων (Παράρτημα 6)		
	<p>ΑΠΟΦΑΣΗ: Το Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα όπως αποδεχτεί τη δωρεά αξίας τριών χιλιάδων ευρώ (€3.000) της εταιρείας Meydan Solutions Ltd για προώθηση της Έρευνας στον τομέα εμβιομηχανικής και βιοσυστημάτων. Η δωρεά θα καλύψει δαπάνες του εργαστηρίου Biolisys Lab σχετικές με την προώθηση του σκοπού για την οποία δόθηκε και νοουμένου ότι δεν θα περιλαμβάνουν αμοιβές Μελών ΔΕΠ ή διοικητικού προσωπικού. Από τη δωρεά αυτή δεν θα απορρέει καμία υποχρέωση του Πανεπιστημίου απέναντι στην εταιρεία.</p>	Λογιστήριο	Άμεσα
7.1.1	Επιτροπή Πειθαρχικού Ελέγχου Φοιτητών (Παράρτημα 7.1.1)		
	<p>ΑΠΟΦΑΣΗ: Το Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την εισήγηση της Συγκλήτου για επικύρωση της σύνθεσης της Επιτροπής Πειθαρχικού Ελέγχου Φοιτητών, σύμφωνα με το παράρτημα που κατατέθηκε.</p>	Πρύτανης	Άμεσα
7.1.2	Επιτροπή Πειθαρχικού Ελέγχου Εκπαιδευτικού και Άλλου Προσωπικού		

	(Παράρτημα 7.1.2)		
	<p>ΑΠΟΦΑΣΗ: Το Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την εισήγηση της Συγκλήτου για επικύρωση της σύνθεσης της Επιτροπής Πειθαρχικού Ελέγχου Εκπαιδευτικού και Άλλου Προσωπικού, σύμφωνα με το παράρτημα που κατατέθηκε.</p>	Πρύτανης	Άμεσα
7.1.3	Διορισμός δύο εξωτερικών μελών στην Επιτροπή Ηθικής και Δεοντολογίας της Έρευνας (Παράρτημα 7.1.3)		
	<p>ΑΠΟΦΑΣΗ: Το Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την εισήγηση της Συγκλήτου για διορισμό της Δρ. Μαρίας Ζένιου και του Δρ. Θεόδωρου Ποταμίτη ως εξωτερικά μέλη στην Επιτροπή Ηθικής και Δεοντολογίας της Έρευνας, όπως αυτό προβλέπεται από τους όρους εντολής της εν λόγω Επιτροπής.</p>	Πρύτανης	Άμεσα
7.1.4	Δωρεάν παραχώρηση από ΚΕΠΑ στο Τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικής Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Πληροφορικής, εξοπλισμού του ΑΤΙ		
	<p>ΑΠΟΦΑΣΗ: Το Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την εισήγηση της Συγκλήτου για αποδοχή δωρεάς εργαστηριακού εξοπλισμού προς το Τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικής Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Πληροφορικής νοουμένου ότι: (α) τηρούνται οι νενομισμένες διαδικασίες που προνοούνται σε περιπτώσεις δωρεών και (β) εξευρεθεί ο κατάλληλος χώρος για στέγαση του εξοπλισμού.</p>	Τμήμα ΗΜΠ	Άμεσα